CamocrosiTesibHas padora « Beauuunnoy. ..
l. CpaBHu < > =
7245 *  T7x1000+2x100+4x10+5

84326 * 84000+ 300 + 62 237849 * 237800+4x10+9

2. 3anoaHu NpOMyCKHU:

4043Mm=___ kMM S6lcm = M M CM 1400om2 = ™o
200km2=__ Ta 3kr 3r = r 2108u=__ 1T 11

3. PaccTaBb CKOOKH, YTOOBI MOJTYUYUTH TaKOK OTBET: 73 — 18 : 5+ 17 =28

4.BrinoaHu 1eUCTBHUA ¢ BEINYNHAMU:

M 36¢cm + 103m 2cMm = M cM 2m 10am 3em+2am 3ecM—2M = 1M cM
10xm 320M 22¢cm — 300M 2¢cm + 7Txkm = KM M cM

CamocrosTenbHas padora «Bearnunnsny. @.U.
l. CpaBHu < > =
7245 *  7x1000+2x100+4x10+5

84326 * 84000 + 300 + 62 237849 * 237800+4x10+9

2. 3anoaHu NpOMYyCKHU:

4043Mm=_ kMM S6lcm = M M CM 1400opmM2 = Mo
200km2=__ ra 3kr 3r = r 2108u=_ T 1

3. PaccTaBb CKOOKH, 4TOOBI MTOTYUYUTH TaKoM oTBeT: 73 — 18 : 5+ 17 =28

4.BrinoaHu 1eUCTBHUA ¢ BEINYNHAMU:

Tm 36¢Mm + 103m 2em = M cM 2m 10mM 3eMm+2qM 3ecM—2M = 1M CM
10xm 320M 22¢cm — 300M 2¢cm + 7Txkm = KM M CM

CamocrosTenbHas padora «Bearnunnsn. ®. .
1. CpaBHu < > =
7245 *  7x1000+2x100+4x10+5

84326 * 84000 + 300 + 62 237849 * 237800+4x10+9

2. 3anoaHu NpOMyCKHU:

4043Mm=_ kKM M S6lcm = M M CM 1400am2 = Mo
200kM2=__ ra 3kr 3r = r 2108u=_ 1T 11

3. PaccraBb ckOOKH, YTOOBI MOTYIUTH TaKko# oTBeT: 73 — 18 : 5+ 17 =28

4.BbINOIHYU ACUCTBUS C BETUUUHAMM:

Tm 36¢eMm + 103m 2em = M CM 2m 10mmM 3eMm+2amM 3ecM—2M = 1M CM
10xm 320M 22¢cm — 300M 2¢cm + 7Txkm = KM M CM

CamocrositeibHas padora «Beanunns». ®.U.
1. CpaBuu < > =
7245 *  7x1000+2x100+4x10+5

84326 * 84000+ 300 + 62 237849 * 237800+4x10+9

2. 3anoaHu NPOMyCKHU:

4043Mm=_ KM M S56lcm = M M CM 1400am2 = ™2
200km2=__ Ta 3kr 3r = r 2108u=__ 1T 11

3. PaccTaBb CKOOKH, YTOOBI MOTyYUTh TaKoil oTBeT: 73 — 18 : 5+ 17 =28

4 .BBINOIHY AEUCTBUS C BEJIMUYNHAMU:

M 36cm + 103M 2¢cMm = M cM 2M 10gm 3cm+2am 3cM —2M = 1M CM
10xm 320M 22¢cMm — 300M 2¢cMm + 7TxM = KM M cM






